
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Національної комісії, що  

здійснює державне регулювання  

у сферах електронних комунікацій,  

радіочастотного спектра та надання  

послуг поштового зв’язку 

__.___.2024 № ____ 

 

УМОВИ АУКЦІОНУ 

на отримання ліцензій на користування радіочастотним спектром у 

смугах радіочастот 1935-1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц  

та 2575-2610 МГц для стільникового радіозв’язку  

 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Правовою основою проведення аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц для стільникового радіозв’язку 

(далі - аукціон) є: 

Закон України «Про електронні комунікації» (далі – Закон); 

Закон України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та 

надання послуг поштового зв’язку»; 

План розподілу і користування радіочастотним спектром в Україні 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 р. 

№ 1340 (далі – План розподілу РЧС); 

Постанова Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 106 «Деякі 

питання ведення обліку податків, зборів, платежів та інших доходів 

бюджету»; 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 травня 2024 р. № 

419-р «Про встановлення розміру плати за ліцензію на користування 

радіочастотним спектром, отриману на умовах конкурсу, та початкового 

(мінімального) розміру плати за ліцензію, отриману на умовах аукціону»; 

Порядок проведення конкурсу або аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром, затверджений постановою 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг 

поштового зв’язку від 14.12.2022 № 250 та зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 14лютого 2023 р. за № 277/39333 (далі – Порядок); 

Рішення НКЕК від 13.03.2024 № 124 «Про визначення показників 

накопичення смуг радіочастот (залежно від діапазону радіочастот), 

досягнення яких може передбачати застосування обмежень відповідно до 

частини першої статті 57 Закону України «Про електронні комунікації» 

інші нормативно-правові та розпорядчі акти. 

У цих Умовах аукціону терміни вживаються в таких значеннях: 

аукціон - спосіб надання в користування смуги радіочастотного спектра 

(далі – Смуги), за яким переможцем визначається учасник, який відповідає 
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кваліфікаційним вимогам до учасників, зазначеним у конкурсній 

документації, і запропонував найвищий розмір коштів за відповідний лот за 

результатами торгів «з голосу»; 

гарантійний внесок (далі - Гарантія) - грошовий внесок, який становить 

10 відсотків встановленої Кабінетом Міністрів України вартості плати за 

відповідну смугу радіочастот, щодо якої прийнято рішення про проведення 

конкурсу або аукціону; 

заявник - суб’єкт господарювання, який надав повідомлення про намір 

та комплект документів для участі в аукціоні; 

конверт - будь-яка непрозора упаковка (поштовий конверт, коробка, 

ящик, пакет тощо), здатна забезпечити візуальну недоступність наявної в ній 

інформації до її розкриття відповідно до Порядку та цих Умов аукціону; 

Конкурсна пропозиція - документи, що надані заявником на участь в 

аукціоні; 

Конкурсні документи - документи, які розробляються НКЕК у період 

підготовки та проведення аукціону, протоколи Аукціонної комісії (далі – 

Комісія, Конкурсна комісія), бюлетені для голосування, а також Конкурсні 

пропозиції;  

крок підвищення цінової пропозиції на торгах «з голосу» - різниця між 

наступною та попередньою ціновими пропозиціями, які надаються 

учасниками торгів «з голосу»; 

початкова ціна торгів «з голосу» - найвища ціна за лот, що 

запропонована у цінових пропозиціях учасників торгів «з голосу», поданих у 

Конкурсних пропозиціях, і з якої починається торг за отримання лота; 

претендент на участь в аукціоні (далі - претендент) - заявник, якого 

рішенням Комісії визнано претендентом; 

торги «з голосу» - спосіб проведення аукціону, коли учасники голосом 

по черзі, згідно з реєстраційними номерами, що визначені в довідках про 

реєстрацію, пропонують розмір коштів за лот у національній валюті України 

з урахуванням кроку підвищення пропозиції на торгах «з голосу»; 

учасник аукціону - претендент, який сплатив Гарантію відповідно до 

Порядку та цих Умов аукціону і рішенням Комісії допущений до участі в 

аукціоні; 

учасник торгів «з голосу» - учасник аукціону, якого рішенням Комісії 

допущено до участі в торгах «з голосу». 

 

ІІ. СМУГИ РАДІОЧАСТОТ ТА РЕГІОНИ КОРИСТУВАННЯ 

Аукціон проводиться послідовно за 5 (п’ятьма) лотами (предметами 

аукціону): 

Лот № 1: право на отримання ліцензії у смугах радіочастот  

1945-1950/2135-2140 МГц у 25 регіонах України (за виключенням 

Автономної Республіки Крим та м. Севастополь). 
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Лот № 2: право на отримання ліцензії у смугах радіочастот  

1935-1940/2125-2130 МГц у 25 регіонах України (за виключенням 

Автономної Республіки Крим та м. Севастополь). 

Лот № 3: право на отримання ліцензії у смугах радіочастот  

1940-1945/2130-2135 МГц у 24 регіонах України (за виключенням 

Автономної Республіки Крим, м. Севастополь та м. Київ). 

Лот № 4: право на отримання ліцензії у смузі радіочастот 

2355-2395 МГц у 25 регіонах України (за виключенням Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополь). 

Лот № 5: право на отримання ліцензії у смузі радіочастот  

2575-2610 МГц у 25 регіонах України (за виключенням Автономної 

Республіки Крим та м. Севастополь). 

 

ІІІ. РАДІОТЕХНОЛОГІЯ 

Міжнародний мобільний зв’язок IMT відповідно до позиції 22 розділу 

2 Плану розподілу РЧС (смуги радіочастот 1935-1950/2125-2140 МГц можуть 

також використовуватися радіотехнологією цифровий стільниковий 

радіозв’язок IMT-2000 (UMTS) відповідно до позиції 21 розділу 2 Плану 

розподілу РЧС) та інші радіотехнології відповідно до Плану РЧС. 

 

IV. МІНІМАЛЬНИЙ РОЗМІР ПЛАТИ ЗА ЛОТ 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 травня 

2024 р. № 419-р «Про встановлення розміру плати за ліцензію на 

користування радіочастотним спектром, отриману на умовах конкурсу, та 

початкового (мінімального) розміру плати за ліцензію, отриману на умовах 

аукціону», початковий (мінімальний) розмір плати становить: 

Лот № 1 - 458 333 250,00 (чотириста п’ятдесят вісім мільйонів триста 

тридцять три тисячі двісті п’ятдесят) грн. = 25 регіонів (області, місто Київ) 

Х 10 (ширина смуги радіочастот) Х 1 833 333,00 (розмір плати за 1 МГц 

смуги радіочастот у кожному регіоні) грн. 

Лот № 2 - 458 333 250,00 (чотириста п’ятдесят вісім мільйонів триста 

тридцять три тисячі двісті п’ятдесят) грн. = 25 регіонів (області, місто Київ) 

Х 10 (ширина смуги радіочастот) Х 1 833 333,00 (розмір плати за 1 МГц 

смуги радіочастот у кожному регіоні) грн. 

Лот № 3 - 439 999 920,00 (чотириста тридцять дев’ять мільйонів 

дев’ятсот дев’яносто дев’ять тисяч дев’ятсот двадцять) грн. = 24 регіони 

(області) Х 10 (ширина смуги радіочастот) Х 1 833 333,00 (розмір плати за 1 

МГц смуги радіочастот у кожному регіоні) грн. 

Лот № 4 - 984 860 000,00 (дев’ятсот вісімдесят чотири мільйони 

вісімсот шістдесят тисяч) грн. = 25 регіонів (області, місто Київ) Х 40 

(ширина смуги радіочастот) Х 984 860,00 (розмір плати за 1 МГц смуги 

радіочастот у кожному регіоні) грн. 
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Лот № 5 - 530 005 000,00 (п’ятсот тридцять мільйонів п’ять тисяч) грн. 

= 25 регіонів (області, місто Київ) Х 35 (ширина смуги радіочастот) Х 605 

720,00 (розмір плати за 1 МГц смуги радіочастот у кожному регіоні) грн. 

  

V. ОСОБЛИВІ УМОВИ КОРИСТУВАННЯ СМУГАМИ РАДІОЧАСТОТ 

 

Переможець аукціону, якому видана ця ліцензія, зобов’язаний: 

 

1. Забезпечити можливість отримання послуг із дотриманням вимог 

щодо рівня якості послуг, затверджених центральним органом виконавчої 

влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра у всіх 

регіонах України, зазначених у ліцензії.* 

2. Забезпечити протягом 24 місяців від дати початку дії ліцензії 

використання зазначеної в ліцензії смуги радіочастот на не менше ніж 1500 

базових станцій з отриманням присвоєнь радіочастот зі статусом «задіяні». 

При цьому протягом перших 12 місяців забезпечити використання зазначеної 

смуги радіочастот на щонайменше 500 базових станціях.* 

3. Забезпечити можливість отримання послуг з використанням 

радіотехнології «Міжнародний мобільний зв’язок IMT»:  

1) протягом 12 місяців з початку дії ліцензії у кожному населеному 

пункті із населенням більше 2000 осіб за умови, що сукупна кількість разом з 

іншими населеними пунктами складатиме не менше 90% населення 

України;* 

2) протягом 16 місяців на міжнародних автомобільних дорогах регіону, 

який передбачений у ліцензії;* 

3) протягом 24 місяців на національних автомобільних дорогах регіону, 

який передбачений у ліцензії.* 

4. Забезпечити протягом 6 місяців відновлення надання послуг 

стільникового радіозв’язку на територіях, на яких велися бойові дії або які 

були тимчасово окуповані Російською Федерацією, за сукупністю умов, що 

такий населений пункт території уключений до  Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції чи іншого функціонально 

тотожного документа, прийнятого уповноваженим органом державної влади 

(далі - Перелік), щодо якої  визначена дата завершення бойових 

дій/тимчасової окупації, а також завершення її розмінування, включаючи 

ділянки розташування елементів інфраструктури мережі та підключення 

електроживлення відповідних об'єктів інфраструктури, технічних засобів 

електронних комунікацій. 
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5. Забезпечити можливість отримання послуг з використанням 

радіотехнології «Міжнародний мобільний зв’язок IMT» із дотриманням 

вимог щодо рівня якості послуг, затверджених центральним органом 

виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного 

спектра, для не менше 95% населення в Україні до 2030 року.* 

Вимоги, зазначені у пунктах 1, 3-5, виконуються, у тому числі, із 

використанням інших смуг радіочастот, у разі наявності у оператора 

відповідних ліцензій на користування радіочастотним спектром. 

*Крім територій, що належать до територій активних бойових дій та 

тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, включених до 

Переліку, для яких не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової 

окупації, а також територій, на яких визначені обмеження для експлуатації 

радіообладнання, та територій, забезпечення покриття яких неможливе 

через відмову місцевих органів самоврядування у необхідності розміщення 

радіообладнання.  

Перебіг строків, визначених у цих пунктах, починається з наступного місяця 

після  визначення дати для населеного пункту території, уключеної до   

Переліку, щодо завершення бойових дій/тимчасової окупації. 

 

6. Виконувати вимоги щодо застосування радіотехнології або 

радіотехнологій у межах одного виду радіозв’язку, визначених для вказаної в 

ліцензії смуги (смуг) радіочастот у Плані розподілу РЧС. 

7. Дотримуватись строків початку користування та повного освоєння 

радіочастотного спектра.  

Строк початку користування радіочастотним спектром за ліцензією – 6 

місяців з дати видачі ліцензії. Строк повного освоєння радіочастотного 

спектра розраховується відповідно до кількості регіонів у ліцензії та 

інтервалів у 2 місяці для початку користування спектром у кожному 

наступному регіоні після початку користування радіочастотним спектром за 

ліцензією. 

8. Здійснювати експлуатацію радіообладнання після отримання 

відповідних присвоєнь радіочастот (із статусом «задіяні») та дотримуватись 

технічних та експлуатаційних умов відповідно до присвоєнь радіочастот. 

9. Не допускати створення радіозавад іншому радіообладнанню, 

випромінювальним пристроям та радіоелектронним засобам загальних і 

спеціальних користувачів радіочастотного спектра. 

10. Дотримуватись вимог законодавства щодо захисту населення від 

впливу електромагнітних випромінювань радіообладнання. 
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11. Своєчасно та в повному обсязі сплачувати рентну плату за 

користування радіочастотним спектром. 

12. Дотримуватись вимог Закону та Плану розподілу РЧС щодо 

спільного користування радіочастотним спектром, а також інших вимог, що 

застосовуються до прав користування радіочастотним спектром, визначених 

Законом та прийнятими відповідно до нього нормативно-правовими актами, 

обов’язковість застосування яких встановлена Законом. 

13. Забезпечити інформування НКЕК: 

- про початок користування та повне освоєння радіочастотного спектра 

за ліцензією; 

- щороку до завершення терміну повного освоєння радіочастотного 

спектра за ліцензією, не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним, про 

виконання умов ліцензії в розрізі регіонів за наступною формою: 

Звітування про виконання умов ліцензії на користування 

радіочастотним спектром № __ від __ 

Станом на 

__.__.202_ 

Кодифікатор адміністративно- 

територіальних 

одиниць та територій 

територіальних громад 

Область Район (місто) Населений 

пункт 

Ідентифікатор БС 

 

Контроль за виконанням зазначених умов у межах повноважень НКЕК 

здійснюється відповідно до Закону. 

По завершенню 12 та 24 місяців від дати початку дії ліцензії 

забезпечити можливість здійснення уповноваженими особами НКЕК 

контролю за виконанням умов ліцензії. 

 

VI. ВИМОГИ ДО ПЕРЕЛІКУ ТА ОФОРМЛЕННЯ ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ 

НАДАЮТЬСЯ СУБ’ЄКТОМ ГОСПОДАРЮВАННЯ ДЛЯ УЧАСТІ В 

АУКЦІОНІ 

Для участі в аукціоні, керівник суб’єкта господарювання або 

вповноважена ним особа в зазначений в оголошенні про проведення аукціону 

строк подає до НКЕК заяву про намір узяти участь у аукціоні на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним спектром за встановленою НКЕК 

формою (додаток 1) та інші документи Конкурсної пропозиції. 

Конкурсна пропозиція укладається в окремий конверт (перший 

конверт), запечатаний печаткою суб’єкта господарювання (за наявності), 

підписаний на лініях склеювання керівником або вповноваженою ним 

особою, та складається із: 

засвідченої печаткою суб’єкта господарювання (за наявності) та 

підписом керівника або вповноваженої ним особи чи засвідченої в іншому 
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установленому законодавством порядку витягу з рішення (наказу) органу 

управління суб’єкта господарювання про участь в аукціоні; 

засвідченого підписом керівника або вповноваженої ним особи чи 

засвідченого в іншому установленому законодавством порядку витягу з 

рішення (наказу) органу управління суб’єкта господарювання про 

призначення особи, уповноваженої брати участь в аукціоні, та іншої особи, 

уповноваженої брати участь в аукціоні у випадку неможливості взяття участі 

в аукціоні першої призначеної особи; 

конверта, запечатаного печаткою суб’єкта господарювання (за 

наявності) та на лініях склеювання підписаного керівником або 

вповноваженою ним особою (другий конверт). До цього конверта суб’єкт 

господарювання повинен укласти цінову пропозицію (третій конверт) в 

окремому запечатаному конверті та наступні документи: 

1) заяву про видачу ліцензії на користування радіочастотним спектром 

(додаток 2) та план освоєння (задіяння) радіочастотного спектру (додаток 3), 

форми яких визначено Порядком ведення реєстру ліцензій на користування 

радіочастотним спектром, затвердженим постановою НКЕК від 06 липня 

2022 року № 96, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 серпня 

2022 року за № 890/38226 (зі змінами);  

2) копії установчих документів (для юридичних осіб), засвідчені 

нотаріально або органом, який видав оригінал документа; 

3) документи, що підтверджують фінансове забезпечення 

спроможності внесення плати за радіочастотний спектр: 

засвідчені в установленому порядку копії бухгалтерських звітів 

(балансу і звіту про фінансові результати) суб’єкта господарювання за 

попередній звітний фінансовий рік (за наявності); 

лист за підписом керівника суб’єкта господарювання, що підтверджує 

фінансові можливості внесення оплати за видачу ліцензії на умовах аукціону; 

за заявником залишається право додавати інші документи, що 

підтверджують його фінансове забезпечення спроможності користуватися 

заявленим радіочастотним спектром. 

4) інформація (лист) центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну податкову політику про відсутність заборгованості з 

рентної плати за користування радіочастотним спектром (радіочастотним 

ресурсом) станом на 1 квітня 2024 року - для суб’єкта господарювання, який 

на день подачі Конкурсної пропозиції має ліцензії на користування 

радіочастотним спектром та/або присвоєння радіочастот; 

5) рішення (наказ) органу управління суб’єкта господарювання про 

участь в аукціоні та про призначення особи, уповноваженої брати участь в 

аукціоні, які можуть бути оформлені одним або декількома документами. 

Цінова пропозиція в окремому запечатаному конверті оформлюється на 

окремому аркуші формату А4, на якому суб’єкт господарювання вказує у 

національній валюті України розмір плати, який він пропонує за лот. Цінова 

пропозиція повинна бути в окремому конверті, запечатаному печаткою 
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суб’єкта господарювання (за наявності) та на лініях склеювання підписаному 

керівником або вповноваженою ним особою. 

Розмір плати, вказаний у ціновій пропозиції в окремому запечатаному 

конверті, не може бути меншим за початковий (мінімальний) розмір плати за 

лот, визначений у розділі ІV цих Умов аукціону. 

Вимоги до засвідчення копій документів: 

- відмітка про засвідчення копії документа складається зі слів «Згідно з 

оригіналом»/«З оригіналом згідно», назви посади та особистого підпису 

особи, яка засвідчує копію, її ініціалів та прізвища, дати засвідчення копії. 

Засвідчуючий напис проставляється під реквізитом «підпис» та засвідчується  

печаткою суб’єкта господарювання (за наявності). Відбиток печатки (за 

наявності) проставляється так, щоб охоплював останні кілька літер назви 

посади особи, яка підписала документ; 

- якщо документ, копія якого подається, складається з декількох 

сторінок, то копії знімаються з усіх сторінок, а потім прошиваються. Напис 

«копія» проставляється на першій з прошитих сторінок. Кінці ниток після 

зшивання не відрізаються, а заклеюються невеликим аркушем паперу так, 

щоб їх кінці виглядали з під цього аркушу. Зверху підписується 

«пронумеровано і прошнуровано (кількість аркушів цифрою та прописом) 

аркушів», вказується посада особи, яка засвідчує напис, її особистий підпис, 

прізвище, ініціали та дата засвідчення. Прошита копія засвідчується за 

наявності печаткою суб’єкта господарювання так, щоб частина відбитка була 

проставлена на приклеєному аркуші паперу, а частина – на самій копії. 

 

VII. СТРОК ДІЇ ЛІЦЕНЗІЇ 

Строк дії ліцензій - 15 (п’ятнадцять) років. 

 

VIII. ІНШІ ОСОБЛИВОСТІ АУКЦІОНУ 
 

1. Відповідальні особи за приймання та зберігання документів, які 

подаються суб’єктами господарювання для участі в аукціоні (далі - 

відповідальні особи НКЕК) протягом визначеного в оголошенні про 

проведення аукціону строку приймають та реєструють заяви про намір взяти 

участь у аукціоні на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром та Конкурсні пропозиції заявників. Після реєстрації 

відповідальними особами НКЕК заявнику надається довідка про реєстрацію 

заяви про намір взяти участь у аукціоні на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром та Конкурсних пропозицій (додаток 

4), у якій зазначаються реєстраційний номер заявника та дата і час реєстрації 

Конкурсної пропозиції. 

Підставою для відмови в реєстрації та розгляді Комісією Конкурсних 

пропозицій є недотримання встановлених в оголошенні НКЕК строків та 

порядку їх подання. 
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Суб’єкт господарювання, який потребує роз’яснень щодо Конкурсних 

документів, може звернутися з письмовим запитом до голови Комісії, але не 

пізніше ніж за 10 календарних днів до закінчення строку подання 

Конкурсних пропозицій. Відповідні роз’яснення щодо Конкурсних 

документів протягом 7 робочих днів оформлюються листом за підписом 

голови Комісії. 

2. Комісія протягом п’яти робочих днів від дати закінчення приймання 

Конкурсних пропозицій розпечатує перший конверт з Конкурсними 

пропозиціями та розглядає надані заявниками заяви про намір взяти участь у 

аукціоні, копії рішень (наказів) органів управління суб’єктів господарювання 

про участь у аукціоні, копії рішень (наказів) органів управління суб’єктів 

господарювання про призначення осіб, уповноважених брати участь у 

аукціоні, запечатані конверти з документами. Процедуру розгляду цих 

документів визначає голова Комісії. 

Реєстр претендентів на участь у аукціоні затверджується на засіданні 

Комісії з оформленням протоколу про підсумки приймання Конкурсних 

пропозицій та визнання заявників претендентами на участь у аукціоні на 

отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром (додаток 5). 

При голосуванні стосовно кожного заявника щодо визнання його 

претендентом члени Комісії заповнюють бюлетені для голосування (додаток 

6). У разі коли член Комісії голосує проти визнання заявника претендентом, 

він зазначає в бюлетені відповідні підстави. 

Підставами для відмови у визнанні заявника претендентом є таке: 

перелік документів не відповідає переліку, визначеному абзацом 

другим розділу VI; 

документи підписані особою, яка не уповноважена діяти від імені 

суб'єкта господарювання; 

наданий заявником конверт пошкоджений на момент його приймання 

(зазначене відображається відповідальними особами у довідці про 

реєстрацію, що надається заявнику). 

3. Протягом п’яти робочих днів від дати затвердження реєстру 

претендентів Комісія надсилає кожному суб’єкту господарювання 

рекомендованим листом з повідомленням про вручення повідомлення про 

визнання суб’єкта господарювання претендентом на участь в аукціоні на 

отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром (додаток 7) 

або відмову у визнанні його претендентом на участь в аукціоні на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним спектром (додаток 8). У 

повідомленні про визнання заявника претендентом зазначається рахунок на 

сплату Гарантії. У повідомленні про відмову у визнанні заявника 

претендентом вказуються підстави прийняття такого рішення. 

 4. Гарантія повинна бути сплачена не пізніше ніж за 3 робочі дні до 

дати початку аукціону з рахунку (рахунків), що зазначений(і) у заяві про 

намір взяти участь в аукціоні. 
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Гарантія відповідно до статті 60 Закону, Порядку та враховуючи 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 травня 2024 р. № 419-р 

«Про встановлення розміру плати за ліцензію на користування 

радіочастотним спектром, отриману на умовах конкурсу, та початкового 

(мінімального) розміру плати за ліцензію, отриману на умовах аукціону» 

становить: 

Лот № 1 - 45 833 325,00 (сорок п’ять мільйонів вісімсот тридцять три 

тисячі триста двадцять п’ять) грн. 

Лот № 2 - 45 833 325,00 (сорок п’ять мільйонів вісімсот тридцять три 

тисячі триста двадцять п’ять) грн.  

Лот № 3 - 43 999 992,00 (сорок три мільйона дев’ятсот дев’яносто 

дев’ять тисяч дев’ятсот дев’яносто дві) грн.  

 

Лот № 4 - 98 486 000,00 (дев’яносто вісім мільйонів чотириста 

вісімдесят шість тисяч) грн. 

Лот № 5 - 53 000 500,00 (п’ятдесят три мільйони п’ятсот) грн.  

 

5. Початком аукціону є дата, зазначена в рішенні НКЕК «Про надання 

ліцензій на користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 

1935-1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц для 

стільникового радіозв’язку із застосуванням процедур аукціону» та 

відповідному оголошенні. 

Аукціон розпочинається з визначення серед претендентів учасників 

аукціону. 

Реєстр учасників затверджується на засіданні Комісії з оформленням 

протоколу засідання Комісії з визнання претендентів учасниками аукціону на 

отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром (додаток 9). 

При голосуванні по кожному претендентові щодо визнання його учасником 

голова та члени Комісії заповнюють бюлетені для голосування (додаток 10). 

У разі коли голова та член Комісії голосує проти визнання претендента 

учасником, він зазначає у бюлетені підставу для відмови, передбачену 

абзацом четвертим цього пункту. 

Підставою для відмови у визнанні претендента учасником аукціону є 

ненадходження Гарантії (підтвердження від Державної казначейської служби 

України щодо внесення плати) до НКЕК відповідно до пункту 4 цього 

розділу.  

Претендентам, які не визнані учасниками аукціону, протягом трьох 

робочих днів з дати прийняття рішення Комісія направляє повідомлення про 

відмову у визнанні претендента учасником аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром (додаток 11). 

6. Після затвердження реєстру учасників конверти з Конкурсними 

пропозиціями учасників розпечатуються на засіданні Комісії. Секретар 

Комісії розпечатує конверт та оголошує перелік документів, які надані в 

конверті та оголошує цінову пропозицію учасника аукціону. Факт 
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розпечатування конвертів та перелік наданих у конверті документів 

фіксуються у протоколі (додаток 12). 

Якщо протягом визначеного для засідання Комісії часу не розпечатані 

всі конверти учасників, засідання переноситься на наступний робочий день. 

За вимогою учасника аукціону йому видається (надсилається) виписка 

з протоколу про розпечатування його конверта з Конкурсною пропозицією. 

Після розпечатування конвертів Комісія оцінює Конкурсні пропозиції 

учасників. 

Критерієм для оцінки пропозиції на аукціоні є розмір коштів, 

запропонований його учасником за відповідний лот. 

7. Після розпечатування конвертів голова та члени Комісії розглядають 

надані документи та визначають відповідність Конкурсних пропозицій, 

Умовам аукціону. 

8. Учасник знімається з аукціону й не може далі брати участі в аукціоні 

у разі: 

невідповідності переліку документів у конверті з Конкурсною 

пропозицією Умовам аукціону; 

невиконання вимог щодо оформлення наданих документів; 

виявлення фактів надання суб'єктом господарювання відомостей, які не 

відповідають дійсності; 

меншої цінової пропозиції за лот, ніж визначено Умовами аукціону. 

9. У разі прийняття рішення про відмову учаснику в подальшій участі в 

аукціоні Комісія протягом трьох робочих днів з дати набрання рішенням 

чинності направляє рекомендованим листом з повідомленням про вручення 

повідомлення про відмову учаснику в подальшій участі в аукціоні на 

отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром (додаток 13). 

10. Комісія на засіданні визначає учасників торгів «з голосу». Свої 

рішення по кожному учаснику голова та член Комісії визначає шляхом 

заповнення відповідного бюлетеня для голосування (додаток 14). У разі коли 

голова та/або член Комісії визначається не допускати учасника аукціону до 

торгів «з голосу», у бюлетені він повинен зазначити відповідні підстави. 

Рішення про визначення учасників торгів «з голосу» Комісія оформлює 

протоколом (додаток 15).  

 11. Торги «з голосу» проводяться протягом робочого дня. Місце, час та 

спосіб проведення торгів «з голосу» визначається Конкурсною комісією до 

початку торгів «з голосу» та вказується у протоколі (додаток 15), який 

розміщується на офіційному вебсайті НКЕК не менше ніж за 5 робочих днів 

до їх проведення. 

Комісія може прийняти рішення про проведення аукціону дистанційно 

шляхом застосування технічних засобів, зокрема відео- та аудіозв’язку у 

режимі реального часу (онлайн) з використанням відповідних технічних 

засобів, зокрема через Інтернет, про що інформуються учасники торгів «з 

голосу», зокрема шляхом опублікування на офіційному вебсайті НКЕК в 
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мережі Інтернет. Комісія визначає організаційно-технічні особливості 

проведення аукціону. 

12. На початку торгів «з голосу» головуючий (секретар чи інший член 

Комісії за дорученням головуючого) послідовно оголошує за відповідним 

лотом цінові пропозиції учасників аукціону та початкову ціну торгів «з 

голосу» по кожному з лотів. 

Після оголошення на торгах «з голосу» головуючим (секретарем чи 

іншим членом Комісії за дорученням головуючого) цінових пропозицій 

учасників та початкової ціни торгів «з голосу» за кожним лотом, особи, 

уповноважені брати участь в аукціоні, за зверненням головуючого по черзі в 

порядку зростання порядкового номера, указаного на табличці, матимуть 

право голосом пропонувати ціну за лот з урахуванням кроку підвищення 

цінової пропозиції на торгах «з голосу», який не може бути меншим 1 

відсотку від початкової ціни торгів «з голосу». 

У разі якщо учасник торгів «з голосу», який мав першочергове право 

запропонувати ціну за лот, таким правом не скористався, право 

запропонувати ціну за лот із дотриманням вищезазначених вимог 

головуючим передається по черзі до учасника торгів «з голосу», наступного 

за порядковим номером, який указаний на його табличці і так до того часу, 

поки головуючий тричі по черзі не звернеться до учасників торгів «з голосу» 

за відповідним лотом для пропонування ними ціни за лот. Торги «з голосу» 

за відповідним лотом закінчуються, якщо учасники торгів «з голосу» 

припинили надавати цінові пропозиції за лот. 

Під час проведення торгів «з голосу» особам, уповноваженим брати 

участь в аукціоні, дозволяється спілкуватись з іншими присутніми на 

засіданні Комісії особами, користуватись комп’ютерною технікою, засобами 

зв’язку, за умови якщо вказані дії не заважають проведенню торгів «з 

голосу». 

Необхідність проведення перерви у засіданні Комісії, на якому 

проводяться торги «з голосу», для можливості консультацій осіб, 

уповноважених брати участь в аукціоні, із своїми фахівцями, а також 

тривалість такої перерви, але не більше 20 хвилин, встановлюються 

рішенням Комісії за ініціативою особи, уповноваженої брати участь в 

аукціоні. 

Якщо процедура торгів «з голосу» не буде закінчена протягом цього 

робочого дня, то Комісія може прийняти рішення про перенесення торгів «з 

голосу» на інший робочий день, про що учасники торгів «з голосу» 

інформуються окремо. 

13. Один учасник не може бути визнаним переможцем аукціону за 

лотами у смугах радіочастот 1935-1950/2125-2140 МГц, які сукупно 

передбачають надання права на отримання ліцензій на користування 

шириною смуги радіочастот більше 20 (10х2) МГц у всіх регіонах України. У 

разі визнання учасника переможцем аукціону за лотами у смугах радіочастот 

1935-1950/2125-2140 МГц, які сукупно передбачають надання права на 
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отримання ліцензій на користування шириною смуги радіочастот 20 (10х2) 

МГц у всіх регіонах України, його комплект(и) документів для участі в 

аукціоні за іншим лотом у даних смугах радіочастот не враховуються під час 

визначення переможців аукціону за іншим лотом у даних смугах радіочастот, 

у тому числі такий учасник не бере участь у торгах «з голосу» за іншим 

лотом у даних смугах радіочастот. 

Один учасник не може бути визнаним переможцем аукціону за лотами, 

які сукупно передбачають надання права на отримання ліцензій на 

користування шириною смуги радіочастот більше 40 МГц у всіх регіонах 

України у смугах радіочастот 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц.  

У разі визнання учасника переможцем аукціону за лотом у смузі 

радіочастот 2355-2395 МГц, його комплект(и) документів для участі в 

аукціоні за лотом у смузі радіочастот 2575-2610 МГц не враховуються під 

час визначення переможців аукціону за лотом у смузі радіочастот 2575-2610 

МГц, у тому числі такий учасник не бере участь у торгах «з голосу» за лотом 

у смузі радіочастот 2575-2610 МГц. 

У разі визнання учасника переможцем аукціону за лотом у смузі 

радіочастот 2575-2610 МГц, його комплект(и) документів для участі в 

аукціоні за лотом у смузі радіочастот 2355-2395 МГц не враховуються під 

час визначення переможців аукціону за лотом у смузі радіочастот 2575-2610 

МГц, у тому числі такий учасник не бере участь у торгах «з голосу» за лотом 

у смузі радіочастот 2355-2395 МГц. 

Про зазначені обмеження, у разі їх наявності, оголошується 

Конкурсною комісією перед початком торгів по відповідному лоту та  

зазначається у протоколі. 

14. Після закінчення торгів «з голосу» головуючий оголошує 

переможця аукціону за лотом. 

Переможцем аукціону визнається учасник, який запропонував на 

торгах «з голосу» найвищий розмір коштів за лот відносно початкової ціни 

торгів «з голосу».  

У випадку коли початкова ціна торгів «з голосу», що запропонована 

двома і більше учасниками аукціону є однаковою, і на торгах «з голосу» 

учасники не надають своїх пропозицій щодо збільшення ціни за лот, Комісія 

може визнати переможцем торгів «з голосу» учасника аукціону, який подав 

до НКЕК заяву про намір взяти участь в аукціоні та Конкурсні пропозиції 

першим за реєстраційним номером, що визначено в довідці про реєстрацію 

(додаток 4). 

Рішення про визначення переможця торгів «з голосу» в аукціоні на 

отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром Комісія 

оформлює протоколом (додаток 16), який є підставою для прийняття 

рішення НКЕК про видачу ліцензії на користування радіочастотним 

спектром. 

Результати аукціону оголошуються в приміщенні НКЕК і 

оприлюднюються на електронній регуляторній платформі як список 
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результатів учасників. У разі неможливості використання електронної 

регуляторної платформи результати аукціону розміщуються на офіційному 

вебсайті НКЕК. 

15. За наявності тільки одного учасника аукціону, якщо він виконав усі 

вимоги Порядку та Умов аукціону, за рішенням Комісії він визнається 

переможцем аукціону за результатом розпечатування конверта з Конкурсною 

пропозицією. 

16. У разі відсутності претендентів або якщо жодного учасника не 

визнано переможцем, Комісія оформляє відповідний протокол (додаток 17), 

після чого НКЕК може прийняти рішення про оголошення нового аукціону за 

лотом або про зняття лота з аукціону та/або про видачу ліцензії на 

користування відповідною смугою радіочастот за порядком, визначеним 

Законом. 

17. Закінченням аукціону є дата оформлення Комісією результатів 

аукціону (рішення Комісії за виставленим на аукціон лотом). 

18. Рішення НКЕК про результати аукціону не пізніше ніж через 5 

робочих днів з дня їх проведення оформлюється протоколом засідання НКЕК 

і оприлюднюється на електронній регуляторній платформі. У разі 

неможливості використання електронної регуляторної платформи рішення 

розміщується на вебсайті НКЕК. 

19. Ліцензія на користування радіочастотним спектром у визначених 

регіонах оформлюється переможцю аукціону в строки та в порядку, 

визначені законодавством. 

20. Повідомлення про підсумки аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром надсилається (видається) заявнику в 

письмовій формі та через електронний кабінет (за технічної можливості) 

протягом трьох робочих днів з дня його оформлення (додаток 18). 

21. Гарантія, внесена учасником аукціону повертається всім учасникам, 

за винятком переможця, протягом 14 календарних днів з дня прийняття 

рішення про видачу ліцензії обраному суб’єкту або про визнання аукціону, 

що не відбувся, а також у разі його скасування. Гарантія переможця 

зараховується в рахунок його сплати за отримання ліцензії на користування 

радіочастотним спектром. 

Гарантія не повертається у разі якщо: 

1) учасник відкликав пропозиції щодо участі в аукціоні після 

закінчення строку для їх подання; 

2) учасник аукціону не заявив розмір коштів, який він мав 

запропонувати за отримання ліцензії на умовах аукціону; 

3) обраний за результатами аукціону учасник відмовився від отримання 

ліцензії та/або до НКЕК не надійшло підтвердження від Державної 

казначейської служби України щодо внесення ним плати за її видачу. 

22. Якщо переможець аукціону відмовився сплатити або не сплатив 

запропоновану ним ціну за лот, протягом 30 календарних днів з дня 

направлення йому повідомлення про прийняте рішення за результатами 
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аукціону, НКЕК приймає рішення про скасування результатів аукціону та 

про продовження аукціону серед інших учасників цього аукціону. 

 23. Продовження аукціону за відповідним лотом серед інших учасників 

аукціону відбувається із застосуванням процедури, передбаченої пунктами 

11-14 цього розділу. 

24. Рішення Комісії, у тому числі про визначення переможця аукціону, 

може бути оскаржене в судовому порядку. 

 

IХ. СКАСУВАННЯ АУКЦІОНУ 
1. НКЕК скасовує аукціон протягом строку, встановленого для подання 

пропозицій, зазначених в оголошенні, якщо:  

1) жоден з учасників не відповідає кваліфікаційним вимогам до 

учасників, зазначеним в конкурсній документації;  

2) жоден суб’єкт не взяв участі в аукціоні протягом строку, зазначеного 

в конкурсній документації. У разі проведення аукціону щодо декількох 

ліцензій скасовується тільки аукціон щодо отримання ліцензії на 

користування смугою радіочастот, для якої немає жодного учасника. 

2. Інформація про скасування проведення аукціону із зазначенням 

причин його скасування публікуються на електронній регуляторній 

платформі. У разі неможливості використання електронної регуляторної 

платформи інформація розміщується на вебсайті НКЕК.  

 

 

Директор Департаменту  

радіочастотного спектра     Ірина ЧЕРНЯВСЬКА 
 

 



 

 

Додаток 1 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 

2575-2610 МГц для стільникового 

радіозв’язку 

 

Додаток 1 до Порядку проведення 

конкурсу або аукціону на отримання 

ліцензій на користування радіочастотним 

спектром 

(пункт 4 розділу ІІІ Порядку) 

 

Заява 

про намір узяти участь у __________________________ 
конкурсі (аукціоні) 

на отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром 

__________________________________________________________________ 
(назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону, номер лота) 

1. Відомості про заявника 

Повне найменування юридичної особи або 

прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) 

фізичної особи - підприємця (згідно даних з 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань): 

 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:   

Реєстраційний номер облікової картки платника 

податків (крім фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника 

податків та повідомили про це відповідному 

податковому органу та мають відмітку в паспорті 

про право здійснювати платежі за серією (за 

наявності) та номером паспорта):  

 

Місцезнаходження (місце проживання):  

Організаційно-правова форма суб’єкта 

господарювання: 
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Продовження додатка 1 

 

Банківські реквізити (рахунок, Код ID НБУ, 

найменування банку): 

 

Відповідальна особа (посада, прізвище, власне ім’я, 

по батькові (за наявності)): 

Тел.: 

Електронна пошта:  

 

Адреса для листування:   

1. Документи, які додаються до заяви:  

2. З умовами конкурсу (аукціону) згоден, 

зобов’язуюсь своєчасно сплатити конкурсну 

(аукціонну) гарантію та в разі перемоги сплатити 

запропоновану ціну за лот, що заявляється. 

Підтверджую, що (вказати найменування/прізвище, 

власне ім’я та по батькові (за наявності)/ суб’єкта 

господарювання) не знаходиться в стадії ліквідації 

та не є банкрутом. 

Електронний підпис заявника, або підпис заявника 

(особи, яка має на це повноваження). 

 

 

___________________________ 



 

 

Додаток 2 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 

2575-2610 МГц для стільникового 

радіозв’язку 

 

 

Додаток 2 до Порядку ведення реєстру    

ліцензій на користування радіочастотним 

спектром 

(пункт 1 підрозділу 1 розділу ІІ Порядку) 

 

ЗАЯВА 

про видачу ліцензії на користування радіочастотним спектром 
 

1. Відомості про Заявника: 

Повне найменування юридичної особи або 

прізвище, ім’я по батькові (за наявності) 

фізичної особи-підприємця (згідно даних з 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань): 

 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:   

Реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (крім фізичних осіб, які 

через свої релігійні переконання 

відмовляються від прийняття реєстраційного 

номера облікової картки платника податків та 

повідомили про це відповідному податковому 

органу та мають відмітку в паспорті про право 

здійснювати платежі за серією та номером 

паспорта):  

 

Місцезнаходження (місце проживання):    

Організаційно-правова форма суб’єкта 

господарювання:  

 

Банківські реквізити (рахунок, Код ID НБУ, 

найменування банку): 

 

Відповідальна особа (посада, прізвище, ім’я, 

по батькові (за наявності)): 

Тел.: 

Електронна пошта:  

 

Адреса для листування:   

2. Відомості про радіочастотний спектр:  

Регіон користування (або населений пункт, уся 

територія України): 
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Продовження додатка 2 

Діапазон (смуги, номінали) радіочастот 

(приймання/передавання), МГц: 

 

Ширина смуги радіочастот, МГц:   

3. Технічні відомості про мережу радіозв’язку (радіообладнання), що заявляється:  

Назва/тип радіообладнання, номер і дата 

Рішення про умови застосування: 

 

Потужність випромінювання радіообладнання, 

Вт: 

 

Клас(и) випромінювання:    

Радіотехнологія/радіотехнології:   

Спосіб зв’язку (дуплекс/симплекс):   

Дальність зв’язку або радіус зони 

обслуговування, км:  

 

  Номер у реєстрі постачальників електронних 

комунікаційних мереж та послуг (для 

постачальників електронних комунікаційних 

мереж та/або послуг) або відмітка 

«технологічний користувач» (для 

технологічних користувачів) 

 

Строк, протягом якого планується 

користування радіочастотами:  

 

Електронний підпис заявника (особи, яка має 

на це повноваження) 

 



 

 

Додаток 3 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

Додаток 3 до Порядку ведення реєстру ліцензій 

на користування радіочастотним спектром 

(пункт 1 підрозділу 1 розділу II Порядку) 

 

План освоєння (задіяння) радіочастотного спектра 
 

Тип 

радіо

обла

днан

ня   

Регіон 

користув

ання 

радіочас

тотним 

спектром

  

Адреса 

встанов

лення 

радіооб

ладнанн

я  * 

Географ

ічні 

координ

ати 

(довгота

, широта 

- гр., хв., 

с) * 

Висота 

встановлен

ня антени 

радіооблад

нання  над 

рівнем 

Землі (м) * 

Потужніст

ь 

випромін

ювання 

радіообла

днання, 

Вт * 

Тип 

антен

и * 

Коефіціє

нт 

підсилен

ня 

антени, 

Бі * 

Азимут 

макс. 

випромі

нювання

, град. * 

Затухан

ня у 

фідерно

му 

тракті, 

Б*  

Частоти 

прийманн

я, МГц, 

або 

кількість 

номіналів 

частот  

Частоти 

передаван

ня, МГц, 

або 

кількість 

номіналів 

частот  

Орієнтовни

й термін 

початку 

користуван

ня 

радіочастот

ним 

спектром у 

регіоні (міс

яць, рік) 

Орієнтовний 

термін 

повного 

освоєння 

радіочастотн

ого спектра в 

регіоні  (міся

ць, рік) 

                            

                            

                            

 
* для ліцензії, що встановлює виключне право на користування визначеним в ній радіочастотним спектром, заповнюється орієнтовно (не менше однієї локації в 

кожному регіоні користування радіочастотним спектром). 

 

Електронний підпис заявника 

(особи, яка має на це повноваження) 



 

 

Додаток 4 до Умов аукціону на 

отримання ліцензії на користування 

радіочастотним спектром у смугах 

радіочастот 1935-1950/2125-2140 

МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 

МГц для стільникового радіозв’язку 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

Довідка 

про реєстрацію заяви про намір взяти участь в аукціоні на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним спектром 

__________________________________________________________________ 
(вид радіозв’язку, смуга, регіон) 

та Конкурсних пропозицій 
 

 
Реєстраційний № за порядком 

 

Видана ______________________________________________________  
(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) суб’єкта господарювання)  

про те, що керівник суб’єкта господарювання або вповноважена ним особа 

______________202__ року о ___ год. __ хв. подав до НКЕК                                
(дата реєстрації)                                                             (час реєстрації)  

заяву про намір взяти участь у аукціоні на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц для стільникового радіозв’язку 

та Конкурсні пропозиції, з дотриманням встановленого в оголошенні про 

проведення аукціону строку для їх подання.  

 

 

Відповідальна особа НКЕК  

за приймання та зберігання  

документів                                      ___________          _____________________  
                                                                (підпис)                                 (власне ім’я, прізвище) 

 

 

Довідку отримав:  __________        __________          _____________________  
                                                       (дата)                          (підпис)                               (власне ім’я, прізвище) 

 

___________________________ 



 

 

Додаток 5 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 2 до Порядку проведення конкурсу або 

аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 9 розділу ІІІ Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

 ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ  

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ  

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

ПРОТОКОЛ № ___ 

про підсумки приймання Конкурсних пропозицій та визнання заявників 

претендентами на участь в аукціоні на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром 

__________________________________________________________________ 
(назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

м. Київ                            «____» __________ 20__ року. 

 

Присутні: 

голова комісії   _______________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

 

члени комісії:   _______________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

     _______________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

секретар комісії               _______________________ 
(власне ім’я, прізвище) 
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Продовження додатка 5 

особа, відповідальна 

за зберігання Конкурсних 

пропозицій                                   _________________________ 
     (власне ім’я, прізвище) 

 

Порядок денний: 

Розгляд підсумків приймання Конкурсних пропозицій на участь в 

аукціоні на отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром та 

затвердження реєстру претендентів на участь в аукціоні. 

СЛУХАЛИ _________________________________________ : 
(власне ім’я, прізвище) 

про отримані заяви, що надійшли на участь в аукціоні; 

про перевірку відповідності умовам аукціону комплектів документів, 

що надійшли від суб’єктів господарювання; 

про визначення та затвердження реєстру претендентів на участь в 

аукціоні. 

У результаті розгляду встановлено, що на участь в аукціоні надійшли 

заяви та Конкурсні пропозиції від ____ суб’єктів господарювання, а саме: 

№ 

з/п 
Суб’єкт господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Заявлені 

смуги  
Заявлені  регіони 

1     

2     

ВИСТУПИЛИ: 

____________________________________________________________ 

 ПРОПОЗИЦІЇ: 

 1. Визнати претендентами на участь в аукціоні ____ суб’єктів 

господарювання, а саме: 

№ 

з/п 
Суб’єкт господарювання 

   Дата реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Заявлені 

смуги 
Заявлені  регіони 

1     

2     
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Продовження додатка 5 

 

 2. Відмовити у визнанні претендентами на участь в аукціоні ____ 

суб’єктам господарювання, а саме: 

№ 

з/п 
Суб’єкт господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний номер 

заяви 

Підстави для відмови з посиланням 

на пункти нормативно-правових 

актів, умов аукціону 

1    
2    

     

 3. Зняти з аукціона лот № _________, на який немає заявників; вважати, 

що аукціон за цим лотом не відбувся. 

 4. Рішення щодо переможця за лотом № _______ прийняти за 

результатами розпечатування конверта з Конкурсними пропозиціями у 

зв’язку з наявністю одного претендента. 

5. Інші пропозиції. 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ ЗА ПРОПОЗИЦІЇ: 

 1. Результати голосування щодо визнання або невизнання суб’єктів 

господарювання претендентами на участь в аукціоні: 

№ 

з/п 

Суб’єкт 

господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний номер 

заяви 

Кількість 

голосів за 

визнання 

претендентом 

на участь в 

аукціоні 

Кількість голосів 

за відмову у 

визнанні 

претендентом на 

участь в аукціоні 

1     
2     

 

          2. Результати голосування за пропозиції ______________________: 

         „ЗА” _____ , „ПРОТИ” ____ 
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Продовження додатка 5 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1. Визнати претендентами на участь в аукціоні _______ суб’єктів 

господарювання, а саме: 

№ 

з/п 

Суб’єкт 

господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний номер 

заяви 

Заявлені смуги Заявлені  регіони 

1     
2     

 

 2. Відмовити у визнанні претендентами на участь в аукціоні ____ 

суб’єктам господарювання, а саме: 

№ 

з/п 

Суб’єкт 

господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Підстави для відмови з посиланням на 

пункти нормативно-правових актів, 

умов аукціону 

1    
2    

 

 3. Зняти з аукціону лот № _________, на який немає заявників; 

уважати, що аукціон за цим лотом не відбувся. 

 4. Рішення щодо переможця за лотом № _______ прийняти за 

результатами розпечатування конверта з Конкурсною пропозицією у зв’язку 

з наявністю одного претендента. 

Протокол складено в одному примірнику. 

 

Голова комісії        ____________                __________________ 
                                                 (підпис)                                 (власне ім’я, прізвище) 

Члени комісії:     ____________                __________________ 
                                                (підпис)                                  (власне ім’я, прізвище) 

                  ____________                __________________ 
                                               (підпис)                                   (власне ім’я, прізвище) 

Секретар комісії    ____________                __________________ 
                                               (підпис)                                   (власне ім’я, прізвище) 

 

 

___________________________ 



 

 

Додаток 6 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 
 

Додаток 3 до Порядку проведення конкурсу або 

аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним ресурсом 

спектром (пункт 10 розділу ІІІ Порядку) 
 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

Бюлетень для голосування № ___ 

1. Рішення члена Конкурсної комісії щодо визнання заявника 

претендентом на участь в аукціоні за відповідний лот, а саме: 

№ з/п Заявник 

Дата реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Результати голосування члена комісії 

визнати 

претендентом на 

участь в аукціоні 

відмовити у визнанні 

претендентом на 

участь в аукціоні 

1     

2     

Примітка.  Своє рішення член комісії висловлює шляхом поставлення позначки ( + ,  ) у 

відповідних стовпчиках. Якщо член комісії приймає рішення відмовити 

заявнику у визнанні його претендентом, зазначаються підстави рішення з 

посиланням на пункти нормативно-правових актів. 

2._____________________________________________________________ 
(пропозиції членів комісії) 

 

„ЗА”                     „ПРОТИ” 
 

Член комісії   ___________                    ___________________ 
(підпис)                                   (власне ім’я, прізвище) 

___________________________ 

 



 
 

 

Додаток 7 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 

2575-2610 МГц для стільникового 

радіозв’язку 

 

Додаток 4 до Порядку проведення 

конкурсу або аукціону на отримання 

ліцензій на користування радіочастотним 

спектром  

(пункт 12 розділу ІІІ Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

Повідомлення 

про визнання суб’єкта господарювання претендентом на участь в 

аукціоні на отримання ліцензії на користування 

радіочастотним спектром 

 Згідно з протоколом засідання Конкурсної комісії від _______№ ___ 

______________________________________________________________ 
(найменування /прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)/суб’єкта 

господарювання) 
визнано претендентом на участь в аукціоні на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром, проведення якого було затверджене 

рішенням НКЕК від «___» __________№ ____. 

Відповідно до пункту 13 розділу ІІІ цього Порядку, вам необхідно 

сплатити Гарантію згідно із заявленим лотом не пізніше ніж за 3 робочі дні 

до __________________________________ . 
            (дата початку проведення конкурсу/аукціону) 
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Продовження додатка 7 

 

 Сплата Гарантії проводиться окремо за кожен лот і є обов’язковою 

умовою для участі в подальших процедурах аукціону. 

Згідно з пунктом 4 глави 1 розділу ІV Порядку в разі відмови 

претендента від сплати Гарантії або ненадходження сплати Гарантії в 

установлений термін претендент знімається з участі в аукціоні. 

Сума Гарантії на заявлений лот становить: 

 

Суму Гарантії необхідно сплатити на рахунок ___________ 

 

 

Голова комісії   ________________ _________________ 
( підпис)      (власне ім’я, прізвище) 

 

 

___________________________ 

 

Номер 

заявленого 

лота 

Заявлений регіон 
Сума конкурсної (аукціонної) гарантії, 

грн 

1   
2   



 
 

 

Додаток 8 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 5 до Порядку проведення конкурсу або 

аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром  

(пункт 12 розділу ІІІ Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

Повідомлення 

про відмову у визнанні суб’єкта господарювання претендентом  

на участь в аукціоні на отримання ліцензії на користування 

радіочастотним спектром 

 

Згідно з протоколом засідання Конкурсної комісії від ______   №___  

__________________________________________________ 
(найменування /прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)/ суб’єкта 

господарювання) 

 

відмовлено у визнанні претендентом на участь в аукціоні на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним спектром, проведення якого було 

затверджене рішенням НКЕК від ______________ №  ___ 
 

Підстави відмови ________________________________________________ 
            (посилання на нормативно-правові акти) 

 

Голова Комісії   ________________ _________________ 
( підпис)      (власне ім’я, прізвище) 

 

_______________________



 
 

 

Додаток 9 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 6 до Порядку проведення конкурсу або 

аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром  

(пункт 3 глави 1 розділу ІV Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

ПРОТОКОЛ № ___ 

засідання Конкурсної комісії з визнання претендентів учасниками 

аукціону на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром 

__________________________________________________________________ 
(назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

м. Київ                            ______________ 20__ року. 

 

Присутні: 

 

голова комісії  ____________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

члени комісії:  ____________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

____________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

секретар комісії  ____________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 
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Продовження додатка 9 

 

особа, відповідальна 

за зберігання Конкурсних 

пропозицій                      ____________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

 

Порядок денний: 

Визнання претендентів учасниками аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром 

__________________________________________________________________ 
                                                   (назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

СЛУХАЛИ _________________________________________ : 
(власне ім’я, прізвище) 

про Гарантії, що надійшли від претендентів на рахунок НКЕК. 

Претендентами на участь в аукціоні було визнано  ____ суб’єктів 

господарювання, Гарантії сплатило ____ претендентів, не сплатило ____ 

претендентів, а саме: 

№ 

з/п 

Суб'єкт 

господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Заявлені претендентами 

Сума сплаченої 

Гарантії, грн 

(або відмітка 

про несплату) 

регіони 

обслугову-

вання 

номер 

лота 

1      
2      

 

ВИСТУПИЛИ: 

________________________ 

 

ПРОПОЗИЦІЇ: 

1.  Визнати учасниками аукціону претендентів, які сплатили Гарантії. 

2.  Відмовити у визнанні учасниками аукціону претендентам, які не 

сплатили Гарантії. 

3. Інші пропозиції в порядку надходження. 
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Продовження додатка 9 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ ЗА ПРОПОЗИЦІЇ: 

1.  Результати голосування щодо визнання або невизнання претендентів 

учасниками аукціону: 

№ 

з/п 
Суб’єкт господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Кількість 

голосів за 

визнання 

учасником 

аукціону 

Кількість голосів 

за відмову у 

визнанні 

учасником 

аукціону 

1     
2     

 

2.  Результати голосування за пропозиції _________________________: 

 „ЗА” _____ , „ПРОТИ” ____ 

ВИРІШИЛИ: 

1. Визнати учасниками аукціону ____ суб’єктів господарювання, а саме: 

№ 

з/п 
Суб'єкт господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний номер 

заяви 

1   
2   

2.  Відмовити у визнанні учасниками аукціону претендентам, які не 

сплатили Гарантії, а саме: 

№ 

з/п 
Суб’єкт господарювання 

Дата реєстрації, 

реєстраційний номер 

заяви 

1   
2   

3. Інші рішення. 

 

Протокол складено в одному примірнику. 

 

Голова комісії       _______________           __________________ 
              (підпис)                               (власне ім’я, прізвище) 
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Продовження додатка 9 

 

Члени комісії:  _______________           __________________ 
    (підпис)                                (власне ім’я, прізвище) 

_______________           __________________ 
    (підпис)                                (власне ім’я, прізвище) 

Секретар комісії    _______________           __________________ 
    (підпис)                                (власне ім’я, прізвище) 

 

___________________________ 



 
 

 

Додаток 10 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 7 до Порядку проведення конкурсу або 

аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 3 глави 1 розділу ІV Порядку) 
 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

Бюлетень для голосування № ___ 

1. Рішення члена Конкурсної комісії щодо визнання претендента учасником 

аукціону: 

Примітка.  Своє рішення член комісії висловлює шляхом поставлення   позначки ( + ,  ) у 

відповідних стовпчиках. Якщо член комісії приймає рішення відмовити 

претенденту у визнанні його учасником, зазначаються підстави рішення з 

посиланням на пункти нормативно-правових актів, умов аукціону. 

2.  ______________________________________________________________ 
(пропозиції членів комісії) 

 

„ЗА”     „ПРОТИ” 

 

 

Член комісії  ___________                  ________________ 
      (підпис)                             (власне ім’я, прізвище) 

___________________________

№ 

з/п 

Суб’єкт 

господарювання 

Реєстраційний 

номер заяви 

Результати голосування члена комісії 

визнати 

учасником 

відмовити у визнанні 

учасником, причини 

відмови  

1     

2     



 
 

 

Додаток 11 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 8 до Порядку проведення конкурсу або 

аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 5 глави 1 розділу IV Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

Повідомлення 

про відмову у визнанні претендента учасником аукціону 

на отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром 

 Відповідно до пункту 13 розділу ІІІ цього Порядку, після отримання 

повідомлення про визнання 

 ________________________________________________________________________ 
(найменування/прізвище, власне ім’я /претендента) 

претендентом на участь в аукціоні від _______________ № ______ вам 

необхідно було сплатити Гарантію згідно із заявленим вами лотом не пізніше 

ніж за 3 робочі дні до _________________________________. 
                                                (дата початку проведення конкурсу/аукціону) 

Рахунок на сплату конкурсної (аукціонної) гарантії був вами 

отриманий _________, але кошти в установлений строк на рахунок НКЕК не  
             (дата) 

надійшли. 
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Продовження додатка 11 

 

Таким чином, згідно з протоколом Конкурсної комісії від _________ 

№___ відмовлено у визнанні претендента учасником аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним спектром за повідомленням про 

намір  взяти  участь в аукціоні від _________№___. 

 

 

Голова комісії   ________________ _________________ 
( підпис)      (власне ім’я, прізвище) 

 

 

___________________________ 

 



 

 

Додаток 12 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 10 до Порядку проведення конкурсу 

або аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 1 глави 3 розділу IV Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

ПРОТОКОЛ № ___ 

засідання Комісії з розпечатування конвертів з пропозиціями учасників 

аукціону на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром  

__________________________________________________________________ 
(назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

м. Київ                            ______________ 20__ року. 

 

Присутні: 

 

голова комісії  ___________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

Члени комісії:  ___________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

___________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

секретар комісії               ___________________________ 
(власне ім’я, прізвище) 

особа, відповідальна 

за зберігання конкурсних 
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(аукціонних) пропозицій    ___________________________ 
     (власне ім’я, прізвище) 

 

Порядок денний: 

Розпечатування конвертів з Конкурсними пропозиціями учасників 

аукціону на отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром   

_____________________________________  

 (назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

Протокол складено про виконання таких процедур аукціону: 

1. Відповідальною за зберігання Конкурсних пропозицій посадовою 

особою ____________________, уповноваженою на це рішенням НКЕК 

від_________ № ___, передано для розпечатування у Конкурсну комісію ____ 

конвертів від ____ учасників. 

2. Стан конвертів з Конкурсними пропозиціями, які надано на 

процедуру розпечатування:  

1)  непошкоджених _____ ; 

2)  пошкоджених  _______; 

3)  з непошкодженими елементами захисту від розпечатування ____; 

4) з пошкодженими елементами захисту від розпечатування ______. 

3. Розпечатування конвертів здійснено головуючим на засіданні 

комісії. 

4. Відомості про документи, які надані учасниками в запечатаному 

конверті: 

1) Конверт з Конкурсними пропозиціями учасника 

_________________________________________________________________ 
(найменування /прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)/ суб’єкта 

господарювання, код за ЄДРПОУ /реєстраційний номер облікової картки платника 

податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої 

релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки  

платника податків та повідомили відповідний контролюючий орган і  мають відмітку в 

паспорті), місцезнаходження/місце проживання) 
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надійшов __________________________ з _____________________________ 
                       (непошкодженим/пошкодженим)          (непошкодженими/пошкодженими) 

 

елементами захисту від розпечатування. 

 

Після розпечатування з конверта вилучено документи та встановлено: 

 

№ 

з/п 
Найменування документа 

Кількість 

аркушів 

Відомості про оформлення 

документа та цінові пропозиції  

1   
Оформлення відповідає (не 

відповідає) умовам аукціону 

2   Запропонована ціна за лот 

 

Прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) керівника суб’єкта 

господарювання або вповноваженої ним особи, які зареєстровані та присутні 

на засіданні комісії.  

2)  Конверт з конкурсними (аукціонними) пропозиціями учасника 

__________________________________________________________________ 

 

 5. Після розпечатування конвертів прийнято для подальшого розгляду 

аукціонні пропозиції від таких учасників: 

№ 

з/п 
Учасники Примітка 

1   
2   

 

Протокол складено в одному примірнику. 

 

Голова комісії ________________            ___________________ 
(підпис)            (власне ім’я, прізвище) 

Члени комісії: ________________            ___________________ 
(підпис)                                    (власне ім’я, прізвище) 

________________            ___________________ 
(підпис)                                     (власне ім’я, прізвище) 

 

Секретар комісії ________________            ___________________ 
(підпис)                                      (власне ім’я, прізвище) 

___________________________



 

 

Додаток 13 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 11 до Порядку проведення конкурсу 

або аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 10 глави 1 розділу IV Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

Повідомлення 

про відмову учаснику в подальшій участі в аукціоні на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним спектром 

 

Згідно з протоколом засідання Конкурсної комісії від ________№___ 

______________________________________________________________ 
(найменування /прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності)/суб’єкта 

господарювання) 
 

відмовлено в подальшій участі в аукціоні на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром, проведення якого було затверджене 

рішенням НКЕК від __________________ № ___. 

 

Підстави відмови: _______________________________________________ 
(посилання на конкретні пункти нормативно-правових актів, 

умов аукціону) 

 

Голова комісії   ________________ __________________ 
( підпис)      (власне ім’я, прізвище) 

 
__________________________ 



 

 

Додаток 14 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 14 до Порядку проведення конкурсу 

або аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 1 глави 3 розділу IV Порядку) 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

Бюлетень для голосування № ___ 

1. Рішення Конкурсної комісії щодо визнання учасників аукціону учасниками 

торгів „з голосу”: 

відповідних стовпчиках. Якщо член комісії приймає рішення не допускати до торгів „з 

голосу”, зазначаються підстави рішення з посиланням на пункти нормативно – правових 

актів, умов тендера. 

 

2.  ______________________________________________________________ 
(пропозиції членів комісії) 

 

„ЗА”    „ПРОТИ” 

 

 

Член комісії          ______________         ______________________ 
  (підпис)          (власне ім’я, прізвище) 

___________________________

№ 

з/п 
Учасник аукціону 

Дата реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Результати голосування члена комісії 

визнати 

учасником 

торгів „з голосу” 

не допускати  

до торгів „з голосу”, 

підстави рішення  

1     
2     



 

 

Додаток 15 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 15 до Порядку проведення конкурсу 

або аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 1 глави 3 розділу IV Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

ПРОТОКОЛ № ___ 

засідання Конкурсної комісії з визначення учасників торгів „з голосу”  

в аукціоні на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром 

__________________________________________________________________ 
(назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

 

м. Київ                            ______________ 20__ року. 

 

Присутні: 

 

голова  комісії   ______________ 
     (власне ім’я, прізвище) 

члени комісії:   _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 

     _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 

секретар комісії   _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 
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Продовження додатка 15 

 

Порядок денний: 

Визнання учасників аукціону на отримання ліцензії на користування 

радіочастотним спектром    _________________________________________ 

    (назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

учасниками торгів „з голосу”. 

 

СЛУХАЛИ _________________________________________ : 
(власне ім’я, прізвище) 

 про результати розпечатування конвертів з аукціонними документами 

учасників аукціону на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром ________________________________________; 
           (назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 
 

про результати оцінки документів, які надані учасниками в конвертах, 

та про відповідність цінових пропозицій умовам аукціону. 

У результаті розгляду встановлено, що розпечатано ___ конвертів з 

аукціонними документами від ____ учасників, а саме: 

№ 

з/п 

Учасник  

аукціону 

Дата реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Заявлені учасниками 

Цінова 

пропозиція 

учасника 
регіон 

обслуговування 

номер 

лота 

1      
2      

 

ВИСТУПИЛИ: 

___________________________________________________________ 

___________________________________________________________ 

 

ПРОПОЗИЦІЇ: 

1. За результатами розпечатування конвертів з аукціонними 

пропозиціями та вивчення аукціонних документів визнати учасниками торгів 

„з голосу” суб'єктів господарювання, які виконали всі умови аукціону. 

2. Не допускати до торгів „з голосу” учасників, які не виконали умов 

аукціону. 

3. Інші пропозиції. 
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Продовження додатка 15 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ ЗА ПРОПОЗИЦІЇ:  

1. Результати голосування щодо визнання учасниками торгів „з голосу” 

учасників аукціону: 

 

№ 

з/п 
Учасник аукціоне 

Цінова 

пропозиція 

учасника 

Кількість голосів членів комісії 

визнати 

учасником 

торгів „з голосу”  

не допускати  

до торгів „з голосу” 

1     
2     

          2. Результати голосування за пропозиції  ______________________: 

 „ЗА” _____ , „ПРОТИ” ____ 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Визнати учасниками торгів „з голосу”: 

№ 

з/п 
Учасник аукціону 

Дата 

реєстрації, 

реєстраційний 

номер заяви 

Заявлені учасниками Цінова 

пропозиція 

учасника 
регіон 

обслуговування 
номер лота 

1      
2      

           2. Не допускати до торгів „з голосу”: 

 

3. Пропозиції  

__________________________________________________________________ 

 

Протокол складено в одному примірнику. 

 

Голова комісії  ______  ______________ 
    (підпис)  (власне ім’я, прізвище) 

 

 

№ 

з/п 
Учасник аукціону 

Дата реєстрації, 

реєстраційний номер 

заяви 

Цінова пропозиція 

учасника 

Підстави рішення з 

посиланням на 

пункти 

нормативно-

правових актів, 

умов аукціону 

1     

2     
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Продовження додатка 15 

 

 

Члени комісії:  ______  ______________ 
    (підпис)  (власне ім’я, прізвище) 

    ______  ______________ 
    (підпис)  (власне ім’я, прізвище) 

Секретар комісії  ______  ______________ 
    (підпис)  (власне ім’я, прізвище) 

___________________________ 



 

 

Додаток 16 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 16 до Порядку проведення конкурсу 

або аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 4 глави 3 розділу V Порядку) 
 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 
 

ПРОТОКОЛ № ___ 

засідання Конкурсної комісії з визначення переможця торгів „з голосу” 

в аукціоні на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром 

__________________________________________________________________ 

(назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

м. Київ                            ______________ 20__ року. 

 

Присутні: 

голова комісії   ______________ 
     (власне ім’я, прізвище) 

члени комісії:   _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 

     _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 

секретар комісії   _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 

Порядок денний: 

Визначення переможця торгів „з голосу” в аукціоні на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним спектром  ____________________ 

  (назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 
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Продовження додатка 16 

 

Для участі в торгах „з голосу” запрошені: 

Початкова вартість торгів „з голосу” за заявлений лот складає 

______________, яка запропонована ________________________________  

Учасниками аукціону на торгах „з голосу” запропоновані такі цінові 

пропозиції:  

№ 

з/п 
Учасник аукціону Запропонована ціна за лот 

1   
2   

Максимальна ціна за лот № ___  ____________ грн. запропонована 

_______________________________,  який визнається переможцем аукціону. 
(найменування учасника /прізвище, власне ім’я /) 

Результати голосування щодо визнання __________________________ 

переможцем аукціону: 

„ЗА”    _____ ,     „ПРОТИ”   _____ 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. За результатами торгів „з голосу” переможцем аукціону за лот  

№ ___ визнати ________________________ 

2. Звернутися з пропозицією до НКЕК про оформлення переможцю 

відповідної ліцензії. 

Протокол складено в одному примірнику. 

 

Голова комісії  ______  ______________ 
    (підпис)  (власне ім’я, прізвище) 

 

 

 

 

№ 

з/п 
Учасник аукціону 

Номер 

картки 

учасника 

Цінова 

пропозиція 

учасника 

Офіційний представник учасника  

власне ім’я, 

прізвище 

присутність 

на засіданні 

комісії 

1      
2      
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Продовження додатка 16 

 

 

Члени комісії:  ______  ______________ 
    (підпис)  (власне ім’я, прізвище) 

 

    ______  ______________ 
    (підпис)  (власне ім’я, прізвище) 

 

Секретар комісії  ______  ______________ 
    (підпис)  (власне ім’я, прізвище) 

___________________________ 

 



 

 

Додаток 17 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 17 до Порядку проведення конкурсу 

або аукціону на отримання ліцензій на 

користування радіочастотним спектром 

(пункт 4 розділу V Порядку) 
 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

ПРОТОКОЛ № ___ 

засідання Конкурсної комісії про відсутність претендентів або 

переможця аукціону на отримання ліцензії на користування 

радіочастотним спектром 

__________________________________________________________________ 
(назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

м. Київ                            ______________ 20__ року. 

 

Присутні: 
 

Голова комісії   ______________ 
     (власне ім’я, прізвище) 

члени комісії:   _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 

     _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 

секретар комісії   _________________ 

     (власне ім’я, прізвище) 
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Продовження додатка 17 

 

Порядок денний: 

1. Визнання факта відсутності претендентів або переможця аукціону на 

отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром 

__________________________________________________________ 
                (назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

СЛУХАЛИ _________________________________________ : 
(власне ім’я, прізвище) 

про відсутність претендентів на участь в аукціоні або переможця 

аукціону на отримання ліцензії на користування радіочастотним спектром  

__________________________________________________________________ 
                         (назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

ПРОПОЗИЦІЇ: 

1. Визнати відсутність претендентів на участь в аукціоні або 

переможця аукціону на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром__________________________________________________________ 

                 назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ ЗА ПРОПОЗИЦІЇ: 

1.  Результати голосування за пропозиції _________________________: 

„ЗА” _____ , „ПРОТИ” ____ 

ВИРІШИЛИ: 

1. Визнати відсутність претендентів на участь в аукціоні або 

переможця аукціону на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром _____________________________________________________ 

                        (назва радіотехнології/радіотехнологій, смуги, регіону) 

Протокол складено в одному примірнику. 

 

Голова комісії       _______________           __________________ 
              (підпис)                               (власне ім’я, прізвище) 
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Продовження додатка 17 

 

 

Члени комісії:  _______________           __________________ 
    (підпис)                                (власне ім’я, прізвище) 

_______________           __________________ 
    (підпис)                                (власне ім’я, прізвище) 

Секретар комісії    _______________           __________________ 
    (підпис)                                (власне ім’я, прізвище) 

 

 

___________________________ 



 

 

Додаток 18 до Умов аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним 

спектром у смугах радіочастот 1935-1950/2125-

2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц 

для стільникового радіозв’язку 

 

Додаток 18 

до Порядку проведення конкурсу або аукціону 

на отримання ліцензій на користування 

радіочастотним спектром 

(пункт 8 розділу V Порядку) 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, 

ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

У СФЕРАХ ЕЛЕКТРОННИХ КОМУНІКАЦІЙ, РАДІОЧАСТОТНОГО 

СПЕКТРА ТА НАДАННЯ ПОСЛУГ ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 

 

Конкурсна комісія з проведення аукціону на отримання ліцензії на 

користування радіочастотним спектром у смугах радіочастот 1935-

1950/2125-2140 МГц, 2355-2395 МГц та 2575-2610 МГц  

для стільникового радіозв’язку 

 

Повідомлення 

про підсумки аукціону на отримання ліцензії 

на користування радіочастотним спектром 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг 

поштового зв’язку, повідомляє, що відповідно до цього Порядку, та умов 

аукціону, затверджених рішенням НКЕК від ____________ № _____, підбито 

підсумки аукціону на отримання ліцензії на користування радіочастотним 

спектром. 

На підставі пункту 5 розділу V цього Порядку та відповідно до 

протоколу засідання Конкурсної комісії з проведення аукціону на отримання 

ліцензії на користування радіочастотним спектром від ___________________ 

 



2 
 

 

Продовження додатка 18 

 

№________ переможцем аукціону у _________________________________  

          (назва регіону, смуги радіочастот) 

визнано: 

 

№ 

з/п 
Суб’єкт господарювання Регіон Смуга, МГц 

1    
2    

 

 

Голова комісії   ________________ _________________ 
(підпис)     (власне ім’я, прізвище) 

 

___________________________ 
 

 

 

 


